

济南准备了60个重点项目,市长“打广告”招商

把最好的资源推介给企业家

本报济南6月3日讯(记者 刘雅菲) 这几天,济南又来了不少商界大佬,他们都是来参加2日至4日在济南召开的全国山东商会战略联盟第五次会议的。这是继去年召开绿公司年会后济南举行的又一商界盛会。济南依然不会错过这一招商引资的好机会,专门策划包装了工业及高新技术、现代物流、医疗健康、文化旅游等7大类60个重点对外招商项目,开

展针对性招商活动,力争一批项目签约落地济南。

全国山东商会战略联盟(以下简称联盟)成立于2012年,由全国22个省市的山东商会联合发起,会员企业遍布全国28个省市。联盟致力于探索全国山东商会结盟发展模式,进一步加强全国各省山东籍工商企业界人士相互交流与合作,促进全国各省山东商会会员共同发展。联盟每年举办一

次全体会议,目前已成功举办4次。为更好地弘扬鲁商精神,凝聚鲁商合力,促进鲁商回归,加快鲁商发展,联盟第五次会议选择在济南举办,倡议全国的鲁商回家乡投资创业。

想要吸引企业家来创业,当然得拿出诚意。3日,济南专门举办了投资合作推介会。济南市委副书记、市长王忠林也在会上为济南打了个广告,给参会的企业家到济南投资兴业一个理由。

对于招商引资,济南将作为五项重点工作之一推进。招商引资需要有良好的营商环境,王忠林表示,济南将认真践行“亲商、重商、爱商、护商”理念,雷厉风行、快干实干,全力打造一流的法治环境、市场环境、营商环境。“我们还将发扬舍得精神,把最好的资源、最好的项目、最好的政策,推给大家,让利给大家,让每一位企业家在这里有业创、有事干、有钱

赚,让每一位创业者在这里生活得安心、顺心、舒心。”

记者从济南市投资促进局了解到,为了抓住这一次联盟会议的机会做好招商引资活动,济南市投资促进局和市工商联加强对接,成立筹办工作领导小组,策划包装工业及高新技术、现代物流、医疗健康、文化旅游等7大类60个重点对外招商项目,开展针对性招商活动,力争一批项目签约落地济南。

上千平米废品收购站藏在市区 附近居民不堪其扰,街道办称6日前会清理取缔

近日,市民李先生向记者反映,北园大街15号小区的北面有个上千平米的废品收购站,每天收购站内设备工作时会产生大量噪音,除此之外站内还堆满了废纸箱、泡沫塑料等易燃品,极易发生火灾。全福街道办称,在6月6日前会将废品收购站清理取缔。



主办单位
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

文/片 本报记者 孙业文

居民反映 废品收购站存在三四年

5月31日上午9点,记者来到北园大街15号小区,从李先生家中看到废品收购站里面堆满了酒瓶、废纸箱、废铁、泡沫塑料等废品,有四五间用铁皮搭建的简易房子和仓库,十几名工人正在对废品进行分拣和打包处理。有一台作业设备正在清运废品,不时发出大量“轰隆”声,从屋里能够听得很清楚。

记者注意到,此处废品收购站离二环东路和北园大街均不足300米,面积有1000多平米,但它的北面是厂房,南面是小区,东面是墙,只有西面有一条胡同能通到里面,位置相对隐蔽,很难被人发现。记者在楼上观察了5分钟,发现收购站的货源挺多,至少有3辆收废品的车辆进来。

“我刚搬来这个小区不到

两个月,听邻居说这个废品收购站存在有三四年了。”市民李先生称,这个废品收购站一般早上6点半开门,晚上9点半关门,其间机械设备、装卸废品发出的噪音严重影响他的休息,另外废品收购站气味比较大,他都不敢开窗。

记者随后采访了附近的几位居民,他们纷纷表示这个废品收购站原本就不该出现。居民王先生说,这个收购站所占的位置应该是燃料公司的一块闲置空地,附近都是居民,建在这里根本不可能不扰民,要是等到夏天蚊蝇滋生,居民就有苦受了。

“这还是其次,你看里面堆满了废纸箱、泡沫塑料等易燃品,夏天气温比较高,易发生火灾,这个废品收购站离我们这么近,存在严重的火灾隐患。”居民孙女士说,城区内是不允许设置类似的扰民废品收购站的,像这样的废品收购站有关部门应该取缔。

随后记者以“卖废品”为由进入到废品收购站,当记者问起“是否有证和审批手续”时,站内工人比较警觉,只是回答“不清楚,我也是租别人的”。

部门回应 6日前将全部清理



回收站内废品堆积如山。

5月31日11点,记者来到全福街道办事处,工作人员称不知道有这处废品收购站,但会尽快将其取缔。

6月1日,全福街道工作人员告诉记者,办事处分管领导、主要负责同志带领城管、执法、安监中队、环卫等人员到现场勘查、现场办公,并作出处理意见:废品回收站扰民和存在安全隐患。6月6日前,一是将废弃垃圾全部清理;二是暂时无法清运的大型废旧建材统一摆放在一处,用黑色网布遮住;三是将废品收购站关闭。

6月2日上午10点,记者再次来到废品收购站,看到废品收购站大门紧闭停止营业,并且有一个“停收”的牌子挂在门上。



2日上午,废品收购站大门紧闭已停止营业。

省城有了首架常驻医用直升机 急救设备齐全,“空中120”成为现实

本报济南6月3日讯(记者 陈晓丽) 2日上午,一架救援直升机降落在山东省中医院(东院区)的停机坪。直升机救援,如今在省城已经变成了现实。

据了解,本架直升机将常驻省城,这意味着“空中120”正式入驻省城,为山东人民的生命安全保驾护航。经过一段时间的航空医学救援系统训练后,直升机预计于6月中下旬正式启用。

据介绍,该直升机为意大利专业医疗型直升机,机舱内约3.8平方米,可以同时乘坐两位驾驶员、两位医护人员和

一名患者,堪称空中ICU,可以保证伤患在运送过程中生命体征的平稳。

“这也是为应对拥堵的交通条件和病人抢救时间之间矛盾的措施,希望能够最大限度地利用抢救时间。”山东省中医院医务处主任王经武表示,直升机医疗救援可适用于突发事故或疾病导致的危重患者,且距离医院较远的情况,例如车祸外伤、突发心脑血管疾病等。同时,基层医院向上级医院转诊等,也可实现快速转运。

“直升机加满油后可连续

续航5小时,最佳服务半径为150公里左右。”相关工作人员王晶表示,接到报警电话后,在完成联系停机坪、检查急救设备、医护人员就位等准备工作后,将实现30分钟内起飞,45至60分钟到达的国际标准,打造覆盖济南市及周边邻近市县的“黄金一小时”生命救援网络。

“直升机停机坪需要直径30米的平坦环境,因此通常我们不推荐在市区范围内的急救使用,但是如果周围有操场、广场等类似环境,需要的时候也可以使用。”王晶介绍道。

据悉,为了供直升机停

机,山东省中医院在停车场专门划定了停机区域。作为直升机基地医院,在执行救援任务时,山东省中医院将派出医务人员跟机出发。“根据每位患者具体病情需要,直升机会根据急救中心的安排,将病人送至指定的医院。如果该院没有停机坪,飞机将在山东省中医院降落后,再由待命的急救车送过去。”王经武介绍道。

常规空中救援服务开启后,如遇车祸等突发事故或重症疾病,确认使用直升机救援后,即可获得直升机院前救援和医疗转运服务。



寻全省各地代理报名合作
13156170177 (微信同号)

电子厂寻合作:

电子线圈外发加工,适合家庭妇女,
需办小型加工厂 0537-4256555

公告挂失>>

宋金花一级建造师注册证书遗失,证书编号:
00270624,注册编号:鲁137111202050,注册
单位:山东金日招标有限公司,特此声明

字画收藏>>

•求购15864536825

挂失、声明、公告、寻人、
寻物等信息可以通过本报
唯一官方网站
www.qlw.com.cn
格式可扫描二维码。

